Reünie STG [naam STG] : Gezellig Samen Schaatsen en Herinneringen Ophalen
STG [naam STG] nodigt alle leden en oud-leden uit voor een gezellige en sportieve reünie.
Dit is een leuke gelegenheid voor alle oud-leden en leden van STG [naam STG] om elkaar weer op een informele manier te ontmoeten, herinneringen op te halen en samen te genieten van een gezellige avond. De hoofdmoot van de reünie vindt plaats op het ijs maar ook in het sfeervolle Kluuncafé is er volop tijd om bij te praten, oude herinneringen op te halen onder het genot van een warme kop Chocomel of iets sterkers 😊
Gezellig Schaatsen en Bijpraten
Op zaterdag 14 december  vormt IJsbaan de Westfries het decor voor een unieke reünie. Behalve STG [naam STG] hebben ook de andere 4 STGs die actief zijn op de ijsbaan in Hoorn hun leden en oud-leden uitgenodigd voor een reünie.  Of je nu nog steeds een fervent schaatser bent of dat je tot je grote spijt moet bekennen de ijzers al veel te lang in het vet hebt staan, het maakt niet uit: samen op het ijs, lachen en genieten is het doel! 
Het evenement is een leuke en ongedwongen bijeenkomst en bij het weerzien van oude bekenden komen de herinneringen aan bijvoorbeeld trainingskampen en leuke anekdotes spontaan weer naar boven drijven.
Meld je aan en kom langs!
De reünie belooft een avond te worden vol gezelligheid, sportiviteit en herinneringen. Dus, haal je schaatsen uit het vet en wees erbij! Aanmelden is noodzakelijk, dus zorg dat je snel een ticket koopt (Tickets | Baanvereniging Hoorn) Voor iedere aanmelding* die jij aanbrengt krijg je een gratis consumptie!!!
📅 Datum: 14 december 2024
📍 Locatie: Westfriese Parkweg 5, 1625 MA Hoorn
⏰ Tijd: schaatsen tussen 19.00-20.30 + nazit

We zien je graag de 14e!

* zorg dat jouw schaatsmaten het 'Ordernummer' dat op jouw ticket staat invullen bij hun aanmelding.

